## В Омской области Глава Горьковского муниципального района предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Горьковского муниципального района Омской области Николая Саенко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов). Следствием установлено, что по указанию Саенко его заместителям были завышены коэффициенты по должностным окладам и в период с февраля 2008 года по декабрь 2011 года незаконно выплачена заработная плата в общем размере свыше 918 тысяч рублей. В 2008 году Саенко подписаны документы, в соответствии с которыми 16 квартир во вновь построенном 3-х этажном доме в районном поселке Горьковское были предоставлены гражданам, не имевшим право на внеочередное предоставление жилых помещений, и гражданам, не нуждающимся в улучшении жилищных условий, чем существенно нарушены права и законные интересы очередников, а также были заключены 9 договоров мены неравноценных жилых помещений, вследствие чего бюджету Горьковского муниципального района был причинен ущерб на сумму 3,2 миллиона рублей. Кроме этого, Саенко незаконно хранил в своем жилище боеприпасы – более 400 военных патронов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/576397